Наша Газета

nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (https://nashagazeta.ch)

Если в кране нет воды... |

Автор: Людмила Клот, <u>Юра</u>, 27.08.2009.



Жителей Дельмонта приглашаем в Женеву, полюбоваться на фонтан! То в швейцарском Дельмонте запрещают мыть машины.

До нового распоряжения, администрация города Дельмонта (это столица кантона Юра) вводит запрет на мойку машин. Целью акции является экономия воды. Запрет действителен и для автомобильных моечных станций, которым, видимо, придется закрываться или переходить на технику сухой мойки машин. Штраф за нарушение запрета может составить до 40 000 франков.

Чтобы пробудить у людей ответственность за экономию воды, городские власти введут также специальный налог на бассейны в частных владениях. Он составит 10 франков на кубический метр в год для бассейнов объемом более 5 кубометров. Жители города любят купаться с комфортом: всего в Дельмонте насчитывается около 200 частных бассейнов. Доход от их налогообложения должен принести в казну порядка 70 000 франков. Эти деньги будут использованы для поддержки муниципальных бассейнов. «Кто может устроить купание у себя дома, в состоянии и платить налоги,» - уверен мэр Дельмонта Пьер Колер.

В остальных кантонах эти меры вызывают крайнее изумление. Ничего подобного не предпринималось здесь даже в период большой засухи в 2003 году, когда жара стояла во всей Европе и воду, действительно, нужно было экономить - вспомним введенный на несколько летних недель запрет поливать цветы и частные огороды.

На этот раз муниципалитет Дельмонта распорядился отключить воду в фонтанах, украшающих вокзальную площадь. «Мы принимаем достаточно жесткие меры, чтобы уменьшить потребление воды», - прокомментировал в среду мэр Дельмонта. По его мнению, меры эти вызваны не ложной тревогой, а действительным беспокойством за натуральные источники, снабжающие город. Уровень воды в реках крайне низок. «Состояние водных запасов вызывает самые серьезные опасения», - признал муниципальный советник Робер Брюльхарт, ответственный за городское водоснабжение.

Коммунальный совет предлагает также поднять коммунальные тарифы на воду с 1,8 франков за кубометр до 2 франков. Для семьи из четырех человек, живущей в собственном доме, а не в квартире, новые расценки означают, что за воду придется платить примерно на 90 франков в год больше, чем сейчас.

экономика

Source URL: https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/esli-v-krane-net-vody